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令和元年度第５回国立大学法人静岡大学経営協議会議事録 

 

日 時 令和元年１１月２７日（水）１４時００分～１５時３８分 

場 所 事務局５階大会議室 

出席者 栗村、塩田、晝馬、細井、吉林の各委員 

石井、丹沢、木村、東郷、池田、手島、寺村、笹原の各委員 

欠席者 泉、大石、鳥居、野田の各委員 

陪席者 小谷、河合、白井の各副学長、鈴木監事 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

令和元年度第４回国立大学法人静岡大学経営協議会議事録（案）を原案どおり承

認した。 

また、議長から、前回会議において学外委員からいただいたご意見について、そ

の後の状況等について報告があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 新法人設立・大学再編について 

議長から、新法人設立・大学再編について、合意書締結後の会議等の開催状況

（資料１－１）、９月25日に開催した第11回連携協議会（資料１－２）、10月

25日に開催した第12回連携協議会（資料１－３）、令和元年度国立大学改革強

化推進補助金（国立大学経営改革促進事業）の交付決定（資料１－４）、11月 25

日に開催した第13回連携協議会等の報告があり、意見交換を行った。 

 ＜議長の主な説明＞ 

・ 新浜松地区の大学名称は、10月の段階で３つの名称案のうち、浜松の部局の意見等を考

慮し、「浜松国立大学」と「浜松医科工科大学」に絞り、静岡地区と浜松地区の新大学の名

称は、まず両者をリンクさせずに切り離して、各大学運営検討専門委員会で議論すること

とした。これまで、静岡地区大学の名称が「静岡大学」のままであるならば、浜松地区大

学の名称に「浜松医科」を入れるべきではないかという主張や、「静岡大学」の名称を「静

岡国立大学」とすれば、浜松地区大学の名称として「浜松国立大学」という名称がより受

け入れられやすくなるのではないかといった両者の名称をリンクさせる立場からの意見

が様々な機会に出されてきたが、まずそれぞれの地区で独立した議論を先行して欲しいと

いう要望であったと理解している。ただ静岡地区として内在的に「静岡大学」という名称

を変えようという方向性が出る可能性はないと考えているので、現時点では静岡地区の大

学運営検討専門委員会の委員から特に提案がない限り、この点についての議論をする必要

がないと考えている。ただ今後の各専門委員会や連携協議会で両地区大学の名称をリンク

させるべきという意見が改めて出されれば、そのような議論も必要になる。 

・ 法人と大学の執行部の構成及びそれをサポートする事務体制等を専門委員会で議論して

いく。 

・ ９月の終わりに、静岡市長へ「静岡大学将来構想協議会」設置の申し入れを行った際、

大学としては組織決定された再編・統合案を白紙に戻すことが協議会での議論の前提であ
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るとは考えていない旨を説明している。 

・ 学生との対話集会を静岡キャンパスは 10 月 23 日に、浜松キャンパスは 11 月 14 日に

行った。 

・ 「静岡地区の教育研究の充実・発展に向けた学内ミーティング in 静岡キャンパス」を

11月 28日に開催する予定である。 

 

（学外委員から出された主な意見） 

      〔○外：学外委員の意見等  △：本学側の意見・説明等〕 

○外：大学名称については、一つの法人の下に二つの大学があり、大学が独立

しているわけではないので、全体を考えなければいけない。「静岡大学」

と「浜松医科工科大学」ではバランスが悪い。バランスよくいく面ももた

なければならない。静岡地区で議論する際は、浜松でどう考えているのか

考慮しなければならない。 

○外：文部科学省通知には、地元自治体等の関係の理解を十分に得て進めるべ

きと書かれている。静岡市長と話をしていると聞いていたが、「ゼロベー

スの議論」が出てくるのはどういうことか。心配している。 

△：大学の名称は難しい。今後、様々な意見を聞き検討したい。 

△：２月に静岡市長へは統合・再編案を説明している。静岡市長や市議団がど

のようなことを懸念されているのか、静岡大学将来構想協議会で聞いてい

きたい。 

 

２ 就業規則の一部改正について 

手島委員から、就業規則の一部改正について、資料２により提案があり、審議の

結果、原案どおり承認した。 

 

３ 国立大学法人静岡大学株式等管理規則及び静岡大学における大学発ベンチャー

企業支援を対象とした株式等取得に関する規則の制定について 

木村委員から、国立大学法人静岡大学株式等管理規則及び静岡大学における大

学発ベンチャー企業支援を対象とした株式等取得に関する規則の制定について、

資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成３０年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

河合副学長から、平成３０年度に係る業務の実績に関する評価結果について、資

料４により報告があった。 

 

２ 財務リポート２０１９について 

手島委員から、財務リポート２０１９について、資料５により報告があった。 

 

３ 非常勤職員（パート職員）の労働条件等に関する基準の一部改正について 

 手島委員から、非常勤職員（パート職員）の労働条件等に関する基準の一部改



- 3 - 

 

正について、資料６により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 静岡大学広報誌ＳＵＣＣＥＳＳ２０１９秋号 

議長から、静岡大学広報誌ＳＵＣＣＥＳＳ２０１９秋号について、紹介があった。 

 

２ 静岡大学関連記事 

議長から、静岡大学に関連する新聞記事について、参考資料により紹介があった。 

 

以上 


